



## Ministerul Educației Naționale

### LICEUL GRECO-CATOLIC "IULIU MANIU"

Oradea, str. Iuliu Maniu, nr.5, tel/fax: 0259434526, 0359410518  
liceulululumaniu@yahoo.com www.liceululumaniu.ro



Nr. 465/13.02.2019

INSP. SCOLAR JUD. BIHOR

Nr. 6186 Data 13.02.2019

Către,

Inspectoratul Școlar Județean Bihor

În atenția doamnei jurist Teodora Mănoiu

Aviz de LEGALITATE

I.Ș.J. Bihor

Jr. Teodora Mănoiu



Liceul nostru își dorește să realizeze anumite activități de identificare a potențialilor doritori în vederea înscrierii copiilor în clasa pregătitoare în școala noastră.

În acest sens, am stabilit o primă întâlnire de informare și consiliere a părinților interesați, în data de 19 februarie 2019, ora 17:30, unde se vor prezenta aspectele specifice alternativei educaționale *Step by Step* și ale liceului nostru. Pentru o cunoaștere și mai bună a alternativei educaționale, în conformitate cu principiile alternativei, în conformitate cu OMEN nr. , vom desfășura în data de 25 februarie 2019, ora 16:30, *Ziua porților deschise*, zi în care părinții participă practic la activitățile organizate special pentru ei de către învățătoarele de la clasele *Step by Step*.

Părinții interesați în continuare de această alternativă, vor completa un chestionar în data de 26 februarie 2019, ora 17:30, însoțit de motivarea alegerii alternativei și a școlii noastre. Criteriile generale și specifice se vor aplica numai părinților care au participat la aceste activități și au completat chestionarul în ziua stabilită.

**Criteriile specifice** de departajare propuse de instituția noastră sunt:

1. Cunoașterea alternativei educaționale *Step by step* și a specificului școlii (chestionar cu punctaj).
2. Copiii proveniți de la grupele de grădiniță ale liceului nostru (adeverință).
3. Copiii care provin din familii care au contribuții la dezvoltarea/creșterea prestigiului unității de învățământ, prin diferite forme de colaborare (adeverință, contract de voluntariat).

Director,

Prof. Antonia Nica

